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令和７年度第１回教育委員会定例会 会議録 

 
 
◇ 開催年月日 令和７年４月２４日（木）   １６時００分開会 

１７時００分閉会 
 

◇ 開催の場所 女性第一・第二研修室 
 
 

◇ 出席者  
教育長        原之園 哲哉 
委員         津曲 貞利 
委員         岡本 尚也 
委員         前田 圭子 
委員         福元 佑子 

 
◇ 説明のため出席した者の職氏名 

    管理部長     小村 真二     教育部長     鶴田 紋太郎 
    学校整備推進担当部長  岩坪 秀樹    総務課長     藤﨑 圭規     

桜島学校教育担当課長  德田 清信    施設課長     久保 浩一     
文化財課長    有村 久美子   美術館副館長   谷口 雄三     
図書館副館長   小城 裕子    学務課長     山元 卓也     
学校教育課長   竹下 直大    学 校 I C T 推 進 ｾ ﾝ ﾀ ｰ所 長  池田 伸一     
保健体育課長   山口  伸一    児童生徒支援課長  吉元 利裕     
生涯学習課長   中村 一成    少年自然の家所長  唐仁原 宏樹    
中央学校給食センター所長  濱田 有希 

 

◇ 書記 

    総務課主幹    圓若 正行    総務課専門員   田島 里美     
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◇ 議事日程 

１ 開 会 
２ 会議成立の宣言 
３ 会議録署名者の指名 
４ 会議の公開等について 
５ 議案審査順 

公開 

定第 １ 号議案 代決処分の承認を求める件 

           ［鹿児島市図書館協議会委員の解嘱及び委嘱について］ 

定第 ３ 号議案 代決処分の承認を求める件 

           ［鹿児島市立小中学校区審議会委員の解嘱及び委嘱について］ 

定第 ４ 号議案 代決処分の承認を求める件 

           ［鹿児島市特別支援教育審議会委員の解嘱及び委嘱について］ 

定第 ５ 号議案 代決処分の承認を求める件 

           ［鹿児島市社会教育委員の解嘱及び委嘱について］ 

定第 ６ 号議案 代決処分の承認を求める件 

           ［鹿児島市公民館運営審議会委員の解嘱及び委嘱について］ 

定第 ７ 号議案 代決処分の承認を求める件 

           ［鹿児島市立少年自然の家運営審議会委員の解嘱又は解任及び委

嘱又は任命について］ 

定第 ８ 号議案 代決処分の承認を求める件 

           ［鹿児島市立学校給食センター運営審議会委員の解嘱及び委嘱に

ついて］ 

報告事項(1)   新１年生見学パスポートについて 

報告事項(2)   令和６年度市立高等学校活性化委員会における意見の集約について 

報告事項(3)   公立学校情報機器整備事業に係る各種計画の公表について 

報告事項(5)   少年自然の家の食堂における食事代の改定について 

 

非公開 

定第 ９ 号議案 市立学校における詳細調査の件 

定第１０号議案 鹿児島市立少年自然の家運営協議会委員の委嘱又は任命の件 

定第１１号議案 工事請負契約締結に係る議案についての意見に関する件（桜島学

校新築本体その他工事） 

定第１２号議案 令和７年度鹿児島市一般会計補正予算（第１号）（教育委員会関係

分）に係る議案についての意見に関する件 

報告事項(4)   市立学校におけるいじめの重大事態の発生について 

定第 ２ 号議案 代決処分の承認を求める件 

           ［県費負担教職員の懲戒に係る内申について］ 

６ その他 

７ 閉 会 
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◇ 会議要旨 

 

１ 開会 

教育長  ただいまから、令和７年度第１回教育委員会定例会を開会します。 

 

２ 会議成立の宣言 

教育長  議事に入ります。本日は、全員出席し、定足数に達していますので、会議は

成立しています。本日の議事日程は、資料の２ページをご覧ください。 

 

３ 会議録署名者の指名 

教育長  本日の会議録署名は、津曲委員と前田委員にお願いいたします。 

 
４ 会議の公開等について 

教育長  会議の非公開についてですが、本日審議する１２の議案及び５つの報告事項

のうち、定第９号議案及び報告事項（４）は、個人情報の保護を要する案件の

ため、定第１０号議案は附属機関等の委員の委嘱に関する案件のため、定第１

１号・１２号議案は意思形成過程の案件のため、非公開で傍聴を禁止し、定第

２号議案は、懲戒に関する案件のため、非公開で傍聴を禁止し、関係部課長の

みの出席とする取り扱いとしたいと思いますが、ご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もないので、そのように取り扱います。それでは、公開案件からご審

議いただき、後ほど非公開案件の審議をお願いします。傍聴について、委員の

皆さんにお諮りします。事務局に確認しますが、本日、傍聴を希望される方は

いますか。 

事務局（企画調整係長） 傍聴及び撮影を希望される方が１名いらっしゃいます。傍聴

希望者の住所及び氏名を読み上げます。 

教育長  事務局から傍聴希望者の読み上げがありました。希望者の傍聴及び撮影を許

可することにご異議ございませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議もございませんので、傍聴及び撮影を許可することとします。事務局

は傍聴人を入室させてください。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

５ 定第 １ 号議案 代決処分の承認を求める件 

〔鹿児島市図書館協議会委員の解職及び委嘱について〕 

承 認 

 

教育長  定第１号議案につきまして図書館副館長、説明をお願いいたします。 
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事務局（図書館副館長） 議案つづりの４ページをお開き下さい。定第１号議案、代決

処分の承認を求める件、鹿児島市図書館協議会委員の解嘱及び委嘱について、

ご説明いたします。６ページの名簿をお開きください。人事異動に伴いまして、

武中学校長の前田 浩二委員を解嘱し、後任として４月１５日付けで吉田南中

学校長の平田 睦を新たに委嘱したものでございます。今回委嘱しました委員

の任期は、前任者の残任期間である令和７年６月３０日まででございます。以

上で説明を終わります。 

教育長  ただいまの説明について、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  なければ、定第１号議案につきましては、原案どおりとすることでご異議ご

ざいませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議ございませんので、本件は原案どおりとします。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

定第 ３ 号議案 代決処分の承認を求める件 

〔鹿児島市立小中学校区審議会委員の解職及び委嘱について〕 

承 認 

 

教育長  続きまして、定第３号議案につきまして、学務課長、説明をお願いします。 

事務局（学務課長） 議案つづりの７ページをお開き下さい。定第３号議案、鹿児島市

立小中学校区審議会委員につきまして、ご説明いたします。人事異動に伴いま

して、小・中学校長の和田小学校校長の池田 浩、鴨池中学校校長の元野 弘

を解嘱し後任として４月１日付けで、中山小学校校長の中村 武司、皇徳寺中

学校校長の山下 久美子を委嘱したものでございます。また、同じく人事異動

に伴いまして、市長部局職員の市民局市民文化部市民課長の塘 正平、を解嘱

し、後任として４月１日付けで、同じく市民課長の瀬戸口 満を委嘱したもの

でございます。今回委嘱した委員の任期は、前任者の残任期間である６月３０

日まででございます。説明は以上でございます。 

教育長  いまの説明について、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  なければ、定第３号議案につきましては、原案どおりとすることでご異議ご

ざいませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議ございませんので、本件は原案どおりとします。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 
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定第 ４ 号議案 代決処分の承認を求める件 

〔鹿児島市特別支援教育審議会委員の解職及び委嘱について〕 

承 認 

 

教育長  続きまして、定第４号議案につきまして学校教育課長、説明をお願いします。 

事務局（学校教育課長） 議案つづりの１０ページをお開きください。鹿児島市特別支

援教育審議会委員につきまして、ご説明いたします。定年退職に伴いまして、

鹿児島県立武岡台特別支援学校教諭の山田 良枝を解嘱し、後任として４月１

日付けで、鹿児島県立武岡台特別支援学校教諭の榎本 博を委嘱したものでご

ざいます。今回委嘱した委員の任期は、前任者の残任期間である令和８年４月

３０日まででございます。以上で説明を終わります。 

教育長  ただいまの説明について、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  なければ、定第４号議案につきましては、原案どおりとすることでご異議ご

ざいませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議ございませんので、本件は原案どおりとします。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

定第 ５ 号議案 代決処分の承認を求める件 

〔鹿児島市社会教育委員の解職及び委嘱について〕 

承 認 

 

教育長  続きまして、定第５号議案につきまして生涯学習課長、説明をお願いします。 

事務局（生涯学習課長） 議案つづりの１３ページをお開きください。定第５号議案、

鹿児島市社会教育委員につきまして、ご説明いたします。人事異動に伴いまし

て、学校教育関係者で市小学校長代表の日高 京美、中郡小学校長他２人を解

嘱し、後任として４月１日付で、市小学校長代表として下屋敷 由貴子、西紫

原小学校長他２人を委嘱するものでございます。今回、委嘱した委員の任期は、

前任者の残任期間である６月３０日まででございます。以上で説明を終わりま

す。 

教育長  ただいまの説明について、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  なければ、定第５号議案につきましては、原案どおりとすることでご異議ご

ざいませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議ございませんので、本件は原案どおりとします。 
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～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

定第 ６ 号議案 代決処分の承認を求める件 

〔鹿児島市公民館運営審議会委員の解職及び委嘱について〕 

承 認 

 

教育長  続きまして、定第６号議案につきまして生涯学習課長、説明をお願いします。 

事務局（生涯学習課長） 議案つづりの１６ページをお開きください。定第６号議案、

鹿児島市公民館運営審議会委員につきまして、ご説明いたします。人事異動に

伴いまして、学校教育関係者で中央公民館の原口 雅也、大龍小学校長他１０

人を解嘱し、後任として４月１日付けで、中村 智子、大龍小学校長他１０人

を委嘱したものでございます。名簿につきましては、１９ページ以降に載せて

おります。ご確認ください。今回の委嘱した委員の任期は、前任者の残任期間

である５月３１日まででございます。以上で説明を終わります。 

教育長  ただいまの説明につきまして、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  なければ、定第６号議案につきましては、原案どおりとすることでご異議ご

ざいませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議ございませんので、本件は原案どおりとします。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

定第 ７ 号議案 代決処分の承認を求める件 

〔鹿児島市立少年自然の家運営協議会委員の解職又は解任及び委

嘱又は任命について〕 

承 認 

教育長  続きまして、定第７号議案につきまして、少年自然の家所長、説明をお願い

いたします。 

事務局（少年自然の家所長） 議案つづりの２４ページをお開きください。定第７号議

案、鹿児島市立少年自然の家運営協議会委員につきまして、ご説明いたします。

人事異動に伴いまして、小・中学校長代表の皇徳寺中学校校長の山下 久美子

を解嘱し、後任として４月１日付けで吉野東中学校校長の田中 準章を委嘱し

たものでございます。また、同じく人事異動に伴いまして、市教育委員会事務

局教育部学務課長の鶴田 紋太郎を解任し、後任として４月１日付けで同じく

学務課長の山元 卓也を任命したものでございます。また、同じく人事異動に

伴いまして、市教育委員会事務局教育部生涯学習課長の西國原 学を解任し、
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後任として４月１日付けで、同じく生涯学習課長の中村 一成を任命したもの

でございます。今回、委嘱及び任命した委員の任期は、前任者の残任期間であ

る４月３０日まででございます。以上で説明を終わります。 

教育長  ただいまの説明につきまして、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  なければ、定第７号議案については、原案どおりとすることでご異議ござい

ませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議ございませんので、本件は原案どおりとします。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

定第 ８ 号議案 代決処分の承認を求める件 

〔鹿児島市立学校給食センター運営審議会委員の解任及び委嘱に

ついて〕 

承 認 

 

教育長  続きまして、定第８号議案につきまして中央学校給食センター所長、説明を

お願いします。 

事務局（中央学校給食センター所長） 議案つづりの２７ページをご覧ください。定第

８号議案、鹿児島市立学校給食センター運営審議会委員の解嘱及び委嘱につ

いて、ご説明いたします。２９ページの名簿をご覧ください。人事異動に伴い

まして市立学校の校長及び教職員にあります、前紫原中学校長の伊口 秀樹、

前東谷山小学校教諭の井之元 菜湖、及び前本名小学校教諭の濵田 智美を解

嘱し、後任として４月１日付けで、紫原中学校長の肥後 昭文、東谷山小学校

教諭の坂口 菜々美、及び本名小学校教諭の上田 結水を委嘱したものでござ

います。また、同じく人事異動に伴いまして学識経験者にあります、前鹿児島

女子短期大学教授の山﨑 歌織を解嘱し、後任として４月１日付けで、同大学

准教授の児玉 むつみを委嘱したものでございます。今回委嘱した委員の任期

は、前任者の残任期間である６月３０日まででございます。以上で説明を終わ

ります。 

教育長  ただいまの説明につきまして、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

教育長  なければ、定第８号議案につきましては、原案どおりとすることでご異議ご

ざいませんか。 

（異議なしの声） 

教育長  ご異議ございませんので、本件は原案どおりとします。 
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～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

報告事項(1) 新１年生見学パスポートについて 

 

教育長  続きまして、報告事項（１）につきまして総務課長、説明をお願いします。 

事務局（総務課長） 議案つづりの３０ページをご覧ください。新１年生見学パスポー

トについてご説明いたします。これは平成１０年度から始めた制度で、趣旨は

新１年生の入学を祝うとともに、早い機会に子どもたちの自然・科学・文化・

美術・歴史等への関心と興味を高め各施設に慣れ親しむ契機となるよう、入館

料を免除するもので、対象施設は記載の１３施設でございます。パスポートの

有効期限は４月１日から８月３１日までで、対象者は約５，３００人となって

おります。昨年度、岡本委員からいただいたご意見を踏まえ、パスポートの裏

面に「見学した施設」の欄を新たに設け、訪れた施設の☆マークに色を塗って

もらえるようにいたしました。以上でございます。 

教育長  ただいまの説明につきまして、何かご質問等はございませんか。 

（なしの声あり） 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

報告事項(2) 令和６年度市立高等学校活性化委員会における意見の集約について 

 

教育長  続きまして、報告事項（２）につきまして学務課長、説明をお願いします。 

事務局（学務課長） 議案つづりの３１ページをお開きください。報告事項(２)令和６

年度市立高等学校活性化委員会における意見の集約につきまして説明いたし

ます。今回の報告につきましては、４月４日（金）１４時３０分から市教育総

合センターの教育長室にて教育部長より学務課長以下担当の者が同席しまし

て大坪委員長から教育長へ報告書が手渡されました。３１ページの資料が、そ

の報告書でございます。各高校における今後の取組等について意見や要望が出

されております。まず玉龍高校につきましては、中高一貫教育を活かした特色

ある教育実践の更なる実現を目指し、先進校での取組を教育課程に反映するこ

とについて検討してきいきたいということ。商業高校については、男女共学化

により、多様な価値観や能力、優れた個性を持つ生徒が集まり学校行事におい

ても、活性化が図られ、魅力ある学校を発信できた。今度、鹿屋体育大学との

連携協定等を生かし、新たな学びへの基盤づくりを進めてほしいということ。

女子高校については、各学科の学習内容を整理し、卒業後を見越したキャリア

パスの明確化を行い、学科再編を行うことができた。今後は、学科再編の結果

を検証しながら県内外で活躍できる女性リーダーの人材育成の取組に期待し

たいといったことが報告されたところでございます。今後は、これまでの取組
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についての効果等について検証するとともに、中等教育学校の可能性や単位制

等についても協議をしたいとの意見を踏まえて更なる活性化を進めていきた

いと考えております。以上で終わります。 

教育長  ただいまの説明につきまして、何かご質問等はございませんか。 

委員   玉龍高校の県外先進校の視察はどちらに行かれたかわかりますか。 

事務局（教育部長） 広島の中高一貫教育校と福山市立の中等教育一貫校です。 

委員   広島は、市立ですか。 

事務局（教育部長） はい。 

委員   中高一貫教育が全国的にはトレンドになってきているので、それを市立で持

っていると、とても強みになると思います。３・３じゃなくて、２・２・２に

なれるような感じで。いろんな事例があると思うので、また情報交換しながら

できればと思います。ぜひこの辺は進めていただきたいです。それと、商業は

今とても元気があって、この前の卒業式でもすごく元気が良かったです。校長

先生もおっしゃっているように、改革ってずっと続けていかなきゃいけないの

で、はいこれで終わり、ではなく、毎年のようにきちっと甘んじることなく続

けていけたらいいと思います。ぜひその辺は、女子高も含めてやっていただけ

たらと思います。 

教育長  ありがとうございます。他はよろしいでしょうか。 

（なしの声あり） 

教育長  この活性化委員会は今後も続けていくということでやっていきます。よろし

くお願いします。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

報告事項(3) 公立学校情報機器整備事業に係る各種計画の公表について 

 

教育長  続きまして、報告事項（３）につきまして学校ＩＣＴ推進センター所長、説

明をお願いします。 

事務局（学校ＩＣＴ推進センター所長） 議案つづりの３２ページをご覧ください。公

立学校情報機器整備事業に係る各種計画の公表についてご報告いたします。令

和２年度に整備いたしました児童生徒の１人１台タブレットに関しましては、

整備後５年が経過することから、本年度更新予定としておりますが、その際に

活用する県公立学校情報機器整備基金につきましては、ＧＩＧＡスクール構想

加速化基金管理運営要領に基づきまして、端末整備・更新計画、ネットワーク

整備計画、校務ＤＸ計画、1 人 1 台端末の利活用に係る計画の４計画を、策定

及び公表することが条件となっておりますことから、計画を策定し、ホームペ

ージ上で公開いたしました。各計画につきましては、お目通しをお願いします。

なお、令和７年度は、予備機を含めて約３万９０００台を更新いたしますが、

これまで同様、小学校はｉＰａｄ、中学校はＷｉｎｄｏｗｓで更新することと
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しております。また調達につきましては、国により、県域での共同調達が原則

となっており、小学校のｉＰａｄに関しましては、共同調達により調達いたし

ますが、中学校のＷｉｎｄｏｗｓに関しましては、共同調達で選定された機器

が本市のプログラミングや生成ＡＩを活用した教育を行う上で、性能面では十

分ではないことが想定されましたことから、国や県に確認を行ったうえで、共

同調達によらず、本市単独で調達することとしております。これにつきまして

は、現在公告を行っておりまして、５月７日にはリース入札により調達を行う

予定です。なお、小中学校とも、９月からのリース開始を予定しているところ

でございます。以上で説明を終わります。 

教育長  ただいまの説明について、何かご質問等はございませんか。 

委員   これは、進めていくべきところだと思いますが、学校の事務周りに関しても。

今週だけで都立高校に３か所行きますが、毎回、口座振込の同じ紙を３回書け

となるんです。無駄でしかない上にミスが出てくる。その手の事務的なところ

も。ものすごい紙を毎回毎回書くというのは、お互いにとって良くないと思う

ので。どこで変えるかとかあると思いますが、事務周りも含めて同じようなこ

とがないようにぜひ進めていただきたいと思います。 

事務局（学校ＩＣＴ推進センター所長） 委員のご指摘の通り、校務ＤＸについては、

重要なことだと思います。計画の３番目にも、校務ＤＸ計画というのを載せさ

せていただいておりますが、これに基づいて計画を進めて行きつつ、ＤＸにつ

いても進めていきたいと思っております。 

教育長  他はよろしいでしょうか。 

（なしの声あり） 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

   

報告事項(5) 少年自然の家の食堂における食事代等の改定について 

 

教育長  それでは、報告事項（５）につきまして少年自然の家所長、説明をお願いし

ます。 

事務局（少年自然の家所長） お手元に配布しております、３７ページの報告事項(５) 

少年自然の家の食堂の食事代の改定について、をご覧ください。令和７年度の

本所食堂での食事代について考えた時に、令和６年度の食材等全般、特に米価

の高騰及び人件費の上昇により、既存の単価では質や量が維持できないという

ことが予想されました。そこで、令和６年度食堂運営を委託している事業者へ、

令和７年度の食材価格等の予想などを確認したところ、今の価格が続くようで

は、自然の家での現在の食事内容での料金設定では難しいという意見をいただ

きました。そこで、近隣の青少年社会教育施設の動向を確認したところ、概ね

令和７年度で値上げを行う意向であることを受け、今年度令和７年度の利用予

定者数を概算し、少年自然の家運営協議会委員の承認をいただき、食事料金の
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改定、値上げを行いました。２の（１）が改定額でございます。前回改定した

令和５年４月においては、上昇率の幅は１０％から１５％の上昇率で設定して

おりました。今回は、メニューの内容や食材の多さ、ボリューム等を考慮し、

なるべく利用者への負担を最小限に抑えるため、区分によっては、料金を据え

置く、もしくは、２％から８％程度の範囲の上昇率として設定いたしました。

具体的な改定額は、２の（１）のとおりでございます。なお、改定日は令和７

年４月１日からです。報告は、以上でございます。よろしくお願いします。 

教育長  ただいまの説明について、何かご質問等はございませんか。 

委員   ぱっと見、高いとは言いませんし、しょうがないと思いますが、家庭によっ

ては、この金額が厳しい家庭もあるような気がして。市の施設ということもあ

って、別にこれはやってくれという意味ではありませんが、厳しい家庭の子た

ちも気軽に行けるように、例えば所得の低い家庭に関しては、割引みたいなこ

と、カードか何か出せば安くなるような、そういうことやってもいいのかなと

思ったところです。 

事務局（少年自然の家所長） 難しいところは、あると思いますが、検討してみたいと

思います。 

教育長  他はよろしいでしょうか。 

（なしの声あり） 

教育長  公開案件は、以上となります。それでは、これから非公開案件の議案審査に

入りますので、傍聴人の方はご退席ください。 

 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

   

定第 ９ 号議案 市立高等学校における詳細調査の件 

原案可決 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 
 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

定第１０号議案 鹿児島市立少年自然の家運営協議会委員の委嘱又は任命の件 

原案可決 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 
 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 
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定第１１号議案 工事請負契約締結に係る議案についての意見に関する件（桜島学校

新築本体その他工事） 

同 意 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 
 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

定第１２号議案 鹿児島市一般会計補正予算（第１号）（教育委員会関係分）に係る議

案についての意見に関する件 

同 意 

 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 
 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

報告事項(4) 市立学校におけるいじめの重大事態の発生について 

 

【 本 報 告 は 非 公 開 】 
 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

 

定第 ２ 号議案 代決処分の承認を求める件 

〔県費負担教職員の懲戒に係る内申について〕 

承 認 

【 本 議 案 は 非 公 開 】 
 

～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ ～ 

  

６ その他 

教育長  最後に、事務局から何かありますか。 

教育長  次回の日程についてご連絡します。次回の教育委員会定例会は、５月２８日

（水）１６時から、教育総合センター２階女性第一・第二研修室で開催を予定

しています。以上です。 

 

７ 閉会 
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教育長  以上をもちまして、本日の定例会を終了します。 
 
 
【以上】 


